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РЕФЕРАТ 
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Метою дипломної є обґрунтування напрямків підтримки 

сільськогосподарських виробників інструментами податкової політики та її 

удосконалення в умовах активізації інтеграційних процесів. 

Об’єктом дослідження виступають процеси розвитку аграрного 

підприємництва та система їх державного регулювання інструментами 

податкової політики в Україні. 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та прикладні засади 

формування ефективної системи регулювання розвитку аграрного 

підприємництва інструментами податкової політики. 

Методи дослідження: теоретичного узагальнення; індукції, дедукції, 

аналізу та синтезу; метод системного підходу; графічний;  економіко-

математичного моделювання; метод аналізу ієрархій. 

В ході виконання дипломної роботи розглянуто теоретичні засади 

підтримки сільськогосподарських виробників інструментами податкової 

політики. Було розглянуто світовий досвід підтримки сільськогосподарських 

виробників, та запропоновано впровадження найефективніших варіантів 

податкового регулювання для України. Розглянуто підтримку сільського 

господарства інструментами податкової політики за останні три роки, та 

розроблено рекомендації щодо її удосконалення.  

У першому розділі дипломної роботи була розглянута податкова 

система в Україні, визначено поняття «податок», «податкова політика» та 

«інструменти податкової політики». На разі відбувається формування 

теоретично-методичної бази забезпечення тієї податкової політики, котра в 

майбутньому має забезпечити економічний розвиток України. Ефективне 

регулювання економічних і соціальних процесів за допомогою податкових 

пільг можливо й виправдано.  

Але в даному випадку необхідним є здійснення серйозного наукового 

обґрунтування з позиції системного підходу доцільності їх застосування в 

кожному конкретному випадку, а також оцінки порівняльної ефективності 

досягнення поставлених цілей за допомогою різних варіантів їх надання і в 

поєднанні з іншими інструментами державного регулювання; загалом 



враховуючи різноманітність інструментів податкової політики можна 

ефективно впливати на платників податків, коригуючи їх господарське 

поводження для досягнення економічних і соціальних цілей держави; при 

ньому правове забезпечення податкової політики потребує доопрацювань з 

економічної    точки зору. 

У другому розділі було розглянуто детально макроекономічні 

показники стану сільського господарства,виходячи з них ми маємо позитивну 

тенденцію розвитку. Провівши кореляційно-регресійний аналіз було 

доведено пряму залежність між обсягом випущеної продукції та підтримкою 

шляхом відшкодування ПДВ. Виходячи з проведеного аналізу за 

міжнародними стандартами, можна зробити висновок, що рівень захисту 

сільськогосподарських виробників є недостатнім та потребує оптимізації 

шляхом збільшення відношення загальної підтримки сільськогосподарських 

виробників інструментами податкової політики.  

У зв’язку з проведеним аналізом доведено, що поступово виникає 

необхідність переорієнтовувати фінансування сільськогосподарської галузі у 

бік збільшення спрямування  державних коштів  не виробникам, а на 

розвиток сільської інфраструктури;  аграрна політика має набувати 

екологічного спрямування: мають збільшуються витрати на екологічні 

заходи, такі як збереження природних ресурсів, раціональне 

землекористування тощо. 

Значна увага в базових положеннях аграрної політики розвинених країн 

приділяється науковим розробкам у сфері енергозбереження, селекції, 

економічним дослідженням ринку сільськогосподарської продукції, 

підвищенню професійної кваліфікації сільськогосподарських 

товаровиробників.  

У третьому розділі дипломної роботи було проаналізовано 

міжнародний досвід підтримки сільськогосподарських виробників. За 

результатами котрого пропонуємо здійснювати акцент при реалізації 

податкової підтримки на досвід США, Німеччини та Нідерландів. А особливо 

пропонується зробити акцент на податковій підтримці тих елементів, котрі 

вирізняються з поміж інших якісними та кількісними показниками, при 

цьому перевага має віддаватися тим виробникам, котрі мають повний цикл 

виробництва, результатом діяльності яких являється реалізація виготовленої 

продукції.   



В другому підпункті наведено прогноз на наступні 3 роки, щодо 

виробництва основних сільськогосподарських культур, за його результатом 

можемо стверджувати, що в цілому динаміка є позитивною, але нажаль 

даного приросту не достатньо, щоб принести значні зміни в економіку країни 

в цілому. При цьому наведено основні рекомендації для збільшення обсягу 

виробництва основних культур та пошуку альтернативних варіантів. 

Щодо останнього підпункту,було здійснено метод аналізу ієрархій, в 

результаті котрого проаналізовано основні напрями шляхів розвитку 

підтримки сільськогосподарських виробників інструментами податкової 

політики, запропоновано альтернативний варіант підтримки, виходячи з тої 

що застосовується в наш час, за допомогою моделі «TO-BE». 

Розроблено пропозиції щодо підходів до підтримки 

сільськогосподарських виробників інструментами податкової політики. Було 

розроблено схему подальшого розвитку підтримки сільського господарства 

податковою політикою за допомогою методу аналізу ієрархій.  

У дипломній роботі доведено, що використання напрямків податкової 

політики для підтримки розвитку сільського господарства є необхідними та 

економічно обґрунтованими.  
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